[Tpunoxenne Ne 2
K JJOKyMEHTaIlU! 00 ayKIInOHE

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oukropa JleButaHa, 5
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 9054.8

PacyeTHasa nnowaap: 110.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =1154744 * 43/9054.8 = 5483.72
Awm = 5483.72*0.012 = 65.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 1097006 * 43 /9054.8 = 5209.53
Pn (Bbiwe nopggana) = 5209.53*1.0*1.2*26 = 16253.73

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.80 + 1536 + 16253.73 ) * 337 /1000 = 6017.31
Jkop = 337 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6017.31*1*1*0.8 = 4813.85
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6017.31* 110.90 = 667319.68

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4813.85* 110.90 = 533855.96

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 133463.99 + 26692.80
BTopoi nnatex : (25%) 133463.99 + 26692.80
TpeTui nnatex : (25%) 133463.99 + 26692.80
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 133463.99 + 26692.80

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



